



Ноябрь 2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Дорогой друг!

Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Россию - страну с большой историей и добрым и гостеприимным многонациональным народом. Уважайте культуру и обычаи народов России, соблюдайте ее законы! Надеемся, что Ваше впечатление от России будет только положительным.

Мы заинтересованы в том, чтобы Вы успешно адаптировались в принимающем сообществе и предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В ноябре в России и на Урале отмечаются праздники и памятные даты:

4 ноября – День народного единства

День народного единства — российский государственный праздник, День воинской славы России.

4 ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободили Москву от иноземных захватчиков, тем самым продемонстрировав образец героизма и сплочённости всего народа.

В этот день во всех городах проходит праздничные мероприятия, посвященные сплочённости российских граждан всех национальностей и вероисповеданий.

В этот же день православные христиане отмечают праздник в честь Казанской иконы Божией матери. Эта икона стала одним из символов народного ополчения во главе с Мининым и Пожарским.

В честь этого праздника 4 ноября в Екатеринбурге состоится массовое шествие (крестный ход) от Свято-Троицкого кафедрального собора (ул. Розы Люксембург, 57) до Храма-Памятника на Крови во имя Всех святых, в земле Российской просиявших (ул. Царская, 10).

ВНИМАНИЕ! Во время шествия будет перекрываться движение автомобилей по проезжей части!

7 ноября – День военного парада на Красной площади 1941 года

В 2005 году согласно Федеральному закону «О днях воинской славы России» памятная дата 7 ноября считается Днем воинской славы России как дата знаменитого военного парада на Красной площади в прифронтовой Москве морозным ноябрем 1941 года.

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Профессиональный праздник российских полицейских и всех сотрудников Министерства внутренних дел России. В этот день принято поздравлять всех, кто несет службу в рядах МВД России по охране общественного порядка, расследует преступления, обеспечивает безопасность дорожного движения и всегда готов оказать помощь людям, попавшим в трудную ситуацию.

Также, поздравляют ветеранов МВД России – тех, кто много лет отдал этой важной и нужной службе.

26 ноября – День матери

В России праздник День матери учреждён в 1998 году, отмечается в последнее воскресенье ноября. Этот праздник посвящен самой любимой и самой главной женщине, подарившей жизнь.

Хоть День матери в России и молодой праздник, он уже обрел свои традиции.

По всей стране проходят концерты, конкурсы, акции, выставки. Особенно любят День матери в школах и детских садах. Дети с удовольствием устраивают концерты, рассказывают стихи про мам, рисуют их портреты и делают подарки своими руками

**Свердловская область
присоединится
к Международной
просветительской акции
«Большой этнографический
диктант»**

Цель VIII Международной просветительской акции — привлечь внимание людей к истории, культуре и традициям народов, населяющих Российскую Федерацию.

Россия - многонациональное государство, которое сохраняет культуру и традиции этносов ее населения.

Этнография — наука, основным объектом изучения которой являются народы мира. Это знание способствует укреплению согласия, межэтнического мира и национального единства народов Российской Федерации, а также поднимает уровень этнографической грамотности населения.

По итогам участия в диктанте каждый получит сертификат участника.

Ответить на вопросы в онлайн формате можно с 3 по 8 ноября, зарегистрировавшись на официальном сайте www.miretno.ru, или воспользовавшись qr-кодом:



Полезные ссылки



www.szn-ural.ru

Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.



dvp.midural.ru

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.

ДОВОРО ПОЖАЛОВАТЬ

**Важно!
БЕЗОПАСНОСТЬ В ОБЩЕСТВЕ**

Как и в любой стране, в России, к сожалению, можно иногда столкнуться с негативным отношением к иностранным гражданам со стороны местного населения, но важно знать, что российское законодательство запрещает любые формы насилия и дискриминации.

Часто негативное отношение связано с отсутствием знаний, влиянием ложной информации о мигрантах.

Опасение и отрицательную реакцию могут вызвать громкие разговоры на иностранном языке, отличающаяся от принятых у местного населения норм одежда или непривычное поведение.

Конечно, вы не обязаны отказываться от своего языка, культуры, традиций, но при этом необходимо соблюдать законодательство страны, в которую вы приехали, принятые нормы поведения в общественных местах.

Если Вы или Ваши дети столкнулись с негативным отношением, постарайтесь сохранять спокойствие и не провоцировать дальнейшее развитие конфликта.

Не стесняйтесь просить о помощи соседей или прохожих, если чувствуете, что ситуация становится опасной.

Если Вас или Ваших детей оскорбляют, высказывают угрозы жизни или здоровью, Вы можете обратиться за помощью по номеру 102 (полиция) или 112 (единый номер экстренных служб).

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ

